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智慧局政策規劃意見收集問卷_議題四第二場 - Google 表單
docs.google.com/forms/d/1qm-5jVZGGVuG19O8DDREoGdQ2Wxfu-l1or4D-3wKA-Y/edit

1.以下何者是您申請面詢的主要考量原因?(複選)24 則回應

複製圖表

減少書面往返耗時

雙向溝通「核駁法條及理由」，
避免失焦

雙向溝通本案及引證之「技術內
容」，避免誤解

便於迅速調整修正策略其他：

8 (33.3%)8 (33.3%)8 (33.3%)

17 (70.8%)17 (70.8%)17 (70.8%)

222

17 (70.8%)17 (70.8%)17 (70.8%)

值 計數

減少書面往返耗時 8

雙向溝通「核駁法條及理由」，避免失焦 17

雙向溝通本案及引證之「技術內容」，避免誤解 23

便於迅速調整修正策略其他： 17

2.以下何者是您不願意申請面詢的主要原因?(複選)24 則回應

複製圖表

https://docs.google.com/forms/d/1qm-5jVZGGVuG19O8DDREoGdQ2Wxfu-l1or4D-3wKA-Y/edit?ts=67526e08#responses
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申請規費

交通不方便

前置準備工作繁複

擔心與審查人員的溝通效果有限

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

8 (33.3%)8 (33.3%)8 (33.3%)

值 計數

申請規費 1

交通不方便 1

前置準備工作繁複 8

擔心與審查人員的溝通效果有限 19

3.請問您在研討會之前，是否知道智慧局有推出「跨國遠
距就地視訊面詢」服務，可自行選定適當處所，進行視


訊面詢?24 則回應

複製圖表

知道，且曾使用過

知道，但不曾使用過

不知道
33.3%

62.5%

知道，且曾使用過 1

知道，但不曾使用過 15

不知道 8

4.以下溝通類型，請問您更偏好的溝通方式為何？24 則回應

複製圖表
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書面往返

實體面詢

視訊面詢

電話溝通

8.3%

29.2%16.7%

45.8%

書面往返 2

實體面詢 11

視訊面詢 4

電話溝通 7

5.請問您不願意使用【新創產業積極型專利審查】的原因?24 則回應

複製圖表

不符合申請資格

無加速審查需求

方案有數量限制

對方案的熟悉度不高

上方「不願意申請【面詢】」之
題目並無【其他】選項，個人…

13 (5413 (5413 (54

8 (33.3%)8 (33.3%)8 (33.3%)

3 (12.5%)3 (12.5%)3 (12.5%)

5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

值
計
數

不符合申請資格 13

無加速審查需求 8

方案有數量限制 3

對方案的熟悉度不高 5

上方「不願意申請【面詢】」之題目並無【其他】選項，個人並無不願意的理由，
至多因申請人無意願，但無法選擇，僅能選第四項。
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